
Опис курсу 

 

Навчальна дисципліна « Соціальна відповідальність бізнесу». 

 

Дисципліна «Соціальна відповідальність бізнесу» є вибірковою навчальною 

дисципліною, розробленою для освітньо-професійної програми бакалаврського рівня 

«Бізнес-соціологія» зі спеціальності 054 «Соціологія», яка викладається у 7 семестрі в обсязі 

4 кредитів за Європейською Кредитною Трансферною Системою (ECTS). 

Курс розроблено таким чином, щоб надати його учасникам необхідний теоретичний 

та емпіричний досвід для розуміння і значення соціальної відповідальності бізнесу (СВБ) у 

сучасній корпоративній культурі. Студенти отримають теоретичні знання щодо історичних 

аспектів розгортання  бізнес-ініціатив у соціальній сфері, необхідності співпраці, передусім 

для великого бізнесу, із зацікавленими сторонами (стейкхолдерами) при знаходженні 

балансу між раціональним і громадським, розрахунком і обов’язком, прибутком та іміджем 

організації. Особлива увага звернена на соціальне підприємництво, механізми соціального 

партнерства, а також на управлінський аспект в реалізації ініціатив соціально 

відповідального бізнесу на шляху досягнення цілей сталого розвитку. 

Метою навчальної дисципліни є формування у студентів базових знань стосовно 

теорії  та практики соціальної  відповідальності бізнесу і набуття ними відповідних  

професійних компетенцій, що забезпечують формування соціально-відповідальної поведінки 

не лише у сфері управління та бізнесу, але в  сучасному суспільстві загалом.  

Завдання курсу: 

– чітко уявляти місце та призначення сучасного бізнесу  в системі  суспільних відносин 

і відповідального провадження господарської діяльності за умови стійкого розвитку; 

– розглянути  основні концептуальні поняття, теорії та парадигми, як визначають місце 

сучасного підприємництва в системі відносин «держава-бізнес- суспільство»;  

– продемонструвати механізми та соціальні технології щодо реалізації морально-

етичних цінностей в економічній та управлінській практиках бізнесу; 

– розвинути у студентів навички реалізації соціальних проєктів у вимірі соціально-

відповідального осмислення принципів провадження сучасного бізнесу. 
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